Ügyelet változás 2007. július 1-től
Fontosabb változások:

I. A 3x3féle ügyelet megszűnt:

- csendes,



ügyelet 


minősített
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hétközi   pihenőnapi   ünnepi
hétköznapi  pihenőnapi  ünnepi

hétköznapi  pihenőnapi  ünnepi
Csak egy ügyelet van:



Díjazása:    70% min.


80% min.

90% min.

Teendő:

· el kell dönteni, hogy mely klinikákon legyen ügyelet,

· mely területeken elég a készenlét

Műszakot kell szervezni:

Jellemzően a jelenlegi minősített ügyeleti kör (ahol az ügyelet alatti tényleges munkavégzés az 50%-ot eléri vagy meghaladja)
Megoldási lehetőségek:

· csúsztatott műszak,

· 3 műszak

Ahol ügyelet lesz, figyelni kell arra, hogy az ügyeleti idő alatt az effektív munkavégzés a napi munka után (rendes) nem haladhatja meg a 4 órát.

II. Az ügyelet teljes ideje munkaidőnek számít. Tehát: ha az ügyeletet ellátó 8+16=24 órát teljesít másnap (eddig csak a minősített ügyelet után kellett pihenőidőt biztosítani, ha azt munkanap követte) „kompenzációs” pihenőidőt kell biztosítani (minimum 8 óra). Ez a 8 óra viszont hiányozni fog a rendes heti (40 óra) munkaidőből, így azt le kell dolgozni, vagy ügyeletből kompenzálni. Ezt tételesen a munkahelyen regisztrálni kell.

III. A munkáltató évente (ez változatlan) 416 órát rendelhet el túlmunkára + ügyeleti ellátásra. (ez a heti 40 + 8 órákból jön ki. 52 x 8 = 416 óra)
Változott: eddig a különböző ügyeleti típusok munkaóra tartalmát (pld.: minősített ügyeletből 50%) + a tényleges túlmunkát számítottuk be, és ezt követően kellett megkötni az „önkéntes többletmunka” megállapodást
IV. Önkéntes többletmunka – megállapodás:

Változott: ha előre látható, hogy 6 havi átlagban (ez is változatlan), havi 2 db ügyeletnél (2x16 óra) többre (max. 6 ügyeletre) kell igénybe venni az ügyeleti szolgálatot ellátó munkáját, akkor már az első hónapban a 2 + X ügyeletre meg kell kötni az önkéntes többletmunka-megállapodást.

V. Nem változott: az egészségügyi dolgozó által egy naptári héten valamennyi

· a 2007. évi LXXII. tv-el módosított 2003. évi LXXXIV.tv alapján végezhető egészségügyi tevékenység együttes időtartama 6 havi átlagban nem haladhatja meg a heti 60 órát, egy naptári napon a 12 órát. (ügyelet esetén az ügyeleten belüli tényleges egészségügyi tevékenységvégzés időtartama számítandó ide)
VI. Készenlét: nem változott

Díjazása: készenléti idő 20%-ról 25%-ra módosult, behívás esetén túlmunka (ez eddig is így volt) havi 10 készenlét rendelhető el (10 x 16 óra = 160 óra)

Fontos: az egészségügyi ügyelet külön munkajogi fogalom, nem rendkívüli munka.

VII. Munkaidő kedvezmény a nyugdíjhoz

Változott: eddig az ügyeletek munkaóra tartalmát kellett figyelembe venni az önkéntes többletmunka megállapodás alapján, 2007. július 01-től az ügyelet teljes időtartamát jogosító plusz időként kell figyelembe venni.

VIII. Műszaki ügyelet (nem egészségügyi ügyelet) esetén az Mt. (Munka Törvénykönyve) szabályait kell alkalmazni.
· Az ügyeleti rendelkezésre állás idejére az ügyeletet ellátó alapilletményének 40%-a illeti meg,

· Amennyiben effektív munkavégzés történik az ügyelet alatt, ezt dokumentálni kell az ügyeleti naplóban, és túlmunkaként kell lejelenteni és számfejteni. (pl.: 16 órás ügyeletből 3 óra túlóra, 13 óra rendelkezésre állás). Külön kell jelenteni a pihenőnapi és ünnepnapi túlmunkát.

· Naponta a tényleges munkavégzés ideje a 12 órát nem haladhatja meg. (8 óra rendes + 4 óra túlmunka)

· A műszaki ügyelet esetében az ügyeleti idő tartama 2008. január 01-től számít be a munkaidőbe, vagyis 2007. december 31-ig nem kell az ügyelet után „kompenzációs” pihenőidőt biztosítani.
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