FELHÍVÁS

A IX. Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferencián

való részvételre
A Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Minisztérium és az Oktatási Minisztérium, a környezeti oktatásban érdekelt Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, Gazdasági és Közlekedési Minisztérium közreműködésével, valamint a Magyar Tudományos Akadémia és más intézmények, szervezetek támogatásával 2004-ben megrendezi a IX. Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferenciát (IX. OFKDK). A rendezvény házigazdája az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara.

A konferenciára olyan, maximum 50 oldalas magyar nyelvű pályamunkával (pl. szakdolgozat, diplomamunka, TDK dolgozat) lehet jelentkezni, amelyet környezettudományi témakörben a felsőoktatási intézmények graduális képzésben részt vevő hallgatói a 2002/2003 vagy a 2003/2004 tanévben készítettek. A konferencia Szervező Bizottsága elfogadja a 2002/2003 tanévben diplomát szerzettek pályamunkáit is. A benevezett pályamunkáknál feltétel, hogy a szerző(k) önálló, eredeti munkájának eredményeit tükrözze, témája kapcsolódjék időszerű környezet- és természetvédelmi feladatok megoldásához.

Kiemelt témakörök:

· szárazföldi- és vízi-ökológia, 

· alkalmazott ökológia,

· környezeti kémia,

· környezeti fizika, energetika környezeti vonatkozásai,

· levegőkörnyezet,

· tájvédelem, tájépítés,

· környezeti ásványtan, környezeti geokémia,

· környezetföldtan, környezeti geofizika,

· természetvédelem,

· mezőgazdasági környezetvédelem,

· környezetvédelmi technológiák,

· környezet-gazdaságtan, környezetmenedzsment, környezetvédelmi jog,

· települési környezetvédelem, települési értékek, társadalmi környezet,

· környezeti nevelés, környezet-egészségügy, öko-turizmus,

· művészetek és a környezet – Würth szekció (képzőművészeti alkotásokkal is lehet pályázni!).

A pályázatokat hazai és határon-túli felsőoktatási intézmények környezettudományban érintett legmagasabb szintű egységei (intézmény, kar, tanszék) vezetője nevezheti a pályamunkával egyidejűleg beküldött – ahhoz mellékelt – PÁLYÁZATI ŰRLAP-on. A dolgozatokat (kivétel a képzőművészeti alkotás) két példányban kérjük beküldeni. A pályamunkához mellékelni kell egy rövid tartalmi összefoglalót (A/4-es formátumban, maximum 1 oldalon 1 példányban kinyomtatva, de elektronikusan is drótpostán, vagy lemezen Word szövegszerkesztővel, Times New Roman, 12-es betűméret, egyes sortávolság, 2,5 cm margó minden oldalon, a melléklet minta szerint), a szerző(k) és a témavezető(k) nevének és intézményének szerepeltetésével.

A beküldött pályamunkákat – előzsűrizés után – a szakmai Szervező Bizottság sorolja szekciókba. A szervezők nem fogadnak el pályázati kiírástól eltérő (témaidegen, nem előírásszerűen összeállított) munkákat.

A pályamunkák beérkezési határideje: 2004. február 28.

A konferencia helye: Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar/Budapest, Lágymányosi Campus.

A konferencia ideje: Budapest, 2004. április 5-7 (hétfő–szerda).

A pályamunkák benyújtásának címe: 1117. Budapest, Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar, Környezettan Kari Munkacsoport, 1117 Budapest XI. Pázmány Péter sétány 1/A, (IX. OFKDK)

A pályázók és a konzulenseik részére a szervezők a konferencia idejére étkezést és szállást biztosítanak (az igényeket a Pályázati űrlapon kérjük jelezni).

A konferenciával kapcsolatos további információkat Dr. Kiss Ádám munkacsoport-vezető egyetemi tanár (telefon: (1)-209-0555/6345, (1)-372-2772, fax: (1)-372-2753, e-mail: kissadam@ludens.elte.hu), a Szervező Bizottság elnöke, ill. Dr. Szabó Csaba egyetemi docens (telefon: (1)-209-0555/8338, e-mail: cszabo@cerberus.elte.hu) adnak. A konferencia szervezésével kapcsolatos részletes információk a Konferencia honlapján találhatók: 

http://kornyezet2004.elte.hu.

A konferencián a szerzők 15 perces előadást tartanak, amelyet 5 perc vita követ. Az előzetes zsűrizés és az előadások értékelése alapján a legjobbnak ítélt pályaművek szerzői a pályázat kiírói, a konferencia szponzorai és a Szervező Bizottság által adományozott a díjakat nyerik el.

Budapest, 2003. szeptember 24.
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