Karrier Börze – Ifjúság úti Campus
RÉSZLETES PROGRAM

AULA:

· Kiállítók standos bemutatkozása

· Állásajánlatok

· Gyakornoki programok

· Országos tanári állásadatbázis

· Álláskeresésre felkészítő programok

Tanácsadások

· Önéletrajzírás – Klajkóné Kalmár Anna 
10.00-16.00 – BTK Diák Centrum 
A tanácsadás során a résztvevők megtudhatják, hogy álláskeresőként milyen irányba, és milyen fórumokon érdemes próbálkozniuk, valamint a jó, és főleg vonzó önéletrajz megírásával kapcsolatos lényeges apróságokról is tudomást szerezhetnek.

· Karrier- és életpálya tanácsadás – Nyirati Judit 
10.00-16.00 – Szenes Klub


Te miben vagy tehetséges? Milyen fő értékekben hiszel? Hol szeretnél tartani tíz év múlva? 

Karrier-tanácsadás szolgáltatásunk során segítséget kívánunk adni azoknak, akik éppen a munkahelyválasztás dilemmáival küzdenek, állást keresnek, vagy önmaguk továbbképzését, fejlesztését tervezik. 

· Grafológiai tanácsadás – Tóth Attiláné Molnár Valéria 
10.00-16.00 – Szenes Klub

Az íráskép segítségével szakemberünk segít feltérképezni a személyiség erősségeit és még fejlesztendő területeit, melyek ismerete nagyban megkönnyíti az álláskeresést, és a megfelelő munkahely kiválasztását.

· Próbainterjú – Molnár Huba, toborzási specialista 
12.00 - 13.30– E 540, 13.30 - 15.00 – E 542
A próbainterjúk során minden résztvevő saját élményt szerezhet arról, hogyan épül fel egy strukturált személyzeti interjú. A szimulált szituációban még tét nélkül kipróbálható egy interjúhelyzet.  A próbainterjú után minden résztvevő személyes visszajelzést kap az interjúztatótól. 

Tesztek kitöltése

10.00-16.00 folyamatosan

· e-selection tesztcsomag: a tesztrendszer 16 kompetenciát mér, melyek alapvetően meghatározzák a munkahelyi viselkedést. A teszteredmények a kitöltést követően grafikus és szöveges jellemzések formájában azonnal rendelkezésre állnak.

· Munka-érték kérdőív: a kérdőívre adott válaszok - értékválasztások - alapján kirajzolódik a személy munkához kapcsolódó értékorientációja (szellemi ösztönzés, anyagi ellenszolgáltatás, munkateljesítmény, változatosság, függetlenség, társas kapcsolatok, stb.).

· Jól választottál hivatást? A teszt a személyes kompetenciák felmérésével pályaorientációval kapcsolatos kérdések tisztázásában ad útmutatást, megerősítést, segít további irányok kijelölésében.

· Szókincs és intelligenciaszint: az álláskeresést nagyban befolyásolja az, hogy a pályázó hogyan tudja kifejezni magát, mennyire változatos a szóhasználata, milyen a helyzetfelismerő készsége. A teszt segítségével felmérhető az e területekhez szükséges szókincs és intelligenciaszint.

Workshopok

Mire figyeljünk munkavállaláskor: adózás, járulékok, munkajog - dr. Farkas Petra, NAV  tájékoztatási munkatárs
 10.00-10.50 konferenciaterem
Jelenleg minden végzős szeme előtt célként a főiskola, egyetem befejezése lebeg, azonban a lényeg csak ezután következik munkakeresés és munkavállalás formájában. Fontos, hogy a munka és adózás területén járatlanok is tisztában legyenek azzal, hogy milyen lehetőségeik, jogaik és kötelezettségeik vannak. Az előadás főként az adójogszabályok világában kíván iránymutatást adni (START-kártya, adó- és járulékterhek), elengedhetetlenül érintve néhol a munkajog területét is.

Cégek kiválasztási technikái – Lakosa Zita, toborzási specialista  11.00-11.50 konferenciaterem
A workshop keretein belül a résztvevők megismerkedhetnek a nagyvállalatoknál alkalmazott különböző kiválasztási technikákkal (tesztírás, telefonos interjú, strukturált személyzeti interjú, Assessment Center). A workshop előadója a kiválasztási folyamat különböző fázisaihoz nyújt hasznos gyakorlati tanácsokat a megjelent hallgató számára.

Digitális lábnyomok közösségi oldalakon - online titkaink - personal brand - a személyügyesek is nézik a Facebookot – Pankász Balázs, PTE FEEK 
12.00-12.50 konferenciaterem 

Több mint 4 000 000 ember használja már Magyarországon a Facebook-ot. Vajon a személyügyesek is felhasználják munkájuk során?! A felmérések szerint egyre inkább…

A personal branding egy új fogalom, arról szól, hogy személyes életünkben is fontos, hogy következetes munkával és módszerekkel felépítsük saját márkánkat. A digitális personal brand az online jelenlét és személyes értékek tartalommá történő sikeres konvertálását jelenti az internetes csatornákon. Mik a buktatók, hogyan érdemes nekifogni e folyamatnak és milyen tényezőket kell kiemelten figyelembe venni - az előadás résztvevői választ kaphatnak e kérdésekre is.

Mennyit ér a PTE diploma? – Dr. Kuráth Gabriella, DPR kutatásvezető 
13.00-13.50 konferenciaterem
A workshop keretein belül a résztvevők megismerhetik a PTE Diplomás Pályakövetési vizsgálatának eredményeit, megtudhatják, mennyit ér a PTE diploma a munkaerőpiacon, hol és milyen területeken dolgoznak végzőseink és mennyi ideig tartott számukra az első munkahely megtalálása.
LLP/Erasmus Mobilitási Program és más külföldi ösztöndíjprogramok – Németh Judit, intézményi Erasmus koordinátor, Czéh Gábor, külügyi referens 
14.00-14.50 konferenciaterem
Tudtad-e, hogy a Pécsi Tudományegyetemnek 26 Európai Uniós tagállamban, illetve Horvátországban és Törökországban közel 300 partner intézménnyel van bilaterális szerződése az LLP/Erasmus hallgatói tanulmányi programban? Hallottál-e már a PTE egyetemközi szerződéseinek tengerentúli (USA, Korea, Japán) csereprogramjairól? Hol, hogyan kezdj neki, miért érdemes külföldön tanulni/szakmai gyakorlatra menni? Ezekre, és hasonló kérdésekre kaphatsz választ a workshop során. 

Munkavállalás külföldön – Kerner Barbara, Europe Direct | BMEIP 
15.00-15.50 konferenciaterem 

A workshop során többek között szó lesz az EU-s munkavállalási, továbbtanulási, gyakornoki lehetőségekről, álláskereső adatbázisokról, az Európai Önkéntes Szolgálat (EVS) lehetőségeiről, az élet – és munkakörülményekről, tartózkodás, letelepedés kérdéseiről a tagállamokban. Ezek mellett cégek és pályakezdők elvárásai, munkaerőpiaci versenyképesség, EU-s önéletrajzminták, personal branding témái is helyet kapnak.
A programokra előzetes regisztráció szükséges, mely április 16-tól április 22-ig megtehető az alábbi elérhetőségeken, vagy a rendezvény napján, a helyszínen. 
Regisztráció és bővebb információ:

PTE OIG KÖSZI 

Universitas u. 2/a., Tudásközpont mélyföldszint

72/501-500/28081

koszi@pte.hu

www.pteallasborze.hu

