

IMED-KOMM  EUprojekt
Interkulturális orvosi kommunikáció Európában
MEGHÍVÓ
2013. október 17-19. között a Pécsi Tudományegyetem Idegen Nyelvi Titkársága ad otthont az IMED-KOMM EU projekt megbeszélésének. A rendezvénysorozat keretében 

2013. október 18-án (pénteken) 9 órakor

az INYT Tanácstermében (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b I emelt)

kerül sor a készülő ingyenes internetes orvosi/egészségügyi szaknyelvi tananyag bemutatására. A bemutatóra tisztelettel meghívjuk az ÁOK oktatóit, magyar és külföldi hallgatóit, a Klinikai Központ munkatársait.

PROGRAM:

Megnyitó

Prof Dr. Ohmacht Róbert PTE ÁOK

A projekt rövid ismertetése

Prof. Dr. Gerhard Wazel projektkoordinátor, IIK Ansbach

A magyar nyelvű orvosi szaknyelvi tananyag bemutatása

Jakabné dr. Somogyi Rozália, PTE INYT

A német nyelvű orvosi szaknyelvi tananyag bemutatása
Prof. Dr. Gerhard Wazel

Vita, hozzászólások a bemutatott tananyagokhoz
Vezeti: Dr. Háry László
A rendezvény munkanyelve: német
* * *
A 2012 októberében indult, az EU által támogatott projekt célja a Konzorcium országaiban (Németország, Csehország, Szlovákia, Magyarország, Bulgária) dolgozó és az EU más tagállamaiban is munkát vállaló külföldi orvosok és egészségügyi szakemberek interkulturális szaknyelvi kompetenciáit fejlesztő modern, innovatív nyelvoktatási anyagok, tesztelési és nyelvtudásmérési technikák (ECL) kidolgozása, rendszerezése, modernizálása, kipróbálása és elterjesztése.

A bemutatandó tananyagokat különösen eredményesen használhatják azok az orvosok és ápolók, akik német nyelvterületen (is) kívánják hasznosítani szaktudásukat, mivel  Németországban szaknyelvi vizsgához kötik számos tartományban a külföldi orvosok és egészségügyi szakdolgozók alkalmazását.
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