A Magyar Tudományos Akadémia pályázati felhívása posztdoktori kutatói támogatásra az MTA kutatóhálózatában és magyarországi egyetemeken a 2014. szeptember 1. és 2016. augusztus 31. közötti időszakra
Pályázat célja:
A pályázat célja, hogy az MTA kutatóhálózatában és a hazai egyetemeken, a legjobb hazai tudományos műhelyekben lehetőséget biztosítson a tudományos fokozatot szerzett kiváló fiatal kutatók számára kutatómunka végzésére; támogassa a kutatói mobilitást, külföldi kutatóknak a hazai kutatásokba való bevonását, segítse a külföldről hazatérő fiatal kutatók bekapcsolódását a legszínvonalasabb hazai kutatóhelyek munkájába.
A pályázati támogatásban részesíthetők köre
A Magyar Tudományos Akadémia posztdoktori támogatását olyan magyarországi vagy külföldi kutatók kaphatják, akik e pályázat keretében való foglalkoztatásuk kezdetekor nem töltik be a 35. életévüket, tudományos fokozattal (PhD- vagy DLA-fokozat) és kutatási tapasztalattal rendelkeznek, valamint nem állnak munkavégzésre irányuló jogviszonyban a befogadó kutatóhellyel.
Támogatás csak olyan kutatóknak ítélhető oda, akik doktori oklevelének keltezése 2009. január 1. és 2014. június 30. közötti. Amennyiben a pályázat benyújtásának határidejéig még nem került sor a doktori oklevél átadására, a pályázathoz az egyetemi doktori tanács fokozatot odaítélő határozatát kell csatolni.
Nem támogathatók azok a pályázók, akik a pályázat meghirdetésekor a befogadó kutatóhelyen határozatlan idejű munkaviszonyban vagy a befogadó kutatóhellyel 2014. december 31. után lejáró határozott időre szóló munkavégzésre irányuló jogviszonyban állnak.
A posztdoktor kutató havi bruttó 300000 Ft támogatásban részesül 2014. szeptember 1-jétől 24 hónap időtartamra a befogadó akadémiai intézménnyel kötött szerződés alapján.
A pályázó a pályázati űrlapon feltüntethető igénye szerint utazási és lakhatási támogatásban részesülhet összesen legfeljebb évi 600000 Ft összegben.
A pályázatokat legkésőbb 2014. január 30-án 12.00 óráig (közép-európai idő szerint) elektronikusan lehet benyújtani az MTA honlapjáról is elérhető https://palyazat.mta.hu/postdoc/ elektronikus pályázati rendszeren keresztül.
További információ
http://mta.hu/cikkek/mta-posztdoktori-kutatoi-program-133077
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