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A „POTE” bölcsődét 1953-ban hozták létre azzal a céllal, hogy az egészségügyi dolgozók számára biztosítani tudják gyermekeik elhelyezését a speciális munkarendhez igazodóan, az akkori 5.30-18.00 óra közötti nyitva tartással. Az eltelt évek alatt az intézmény többször költözött a férőhelyszám növelése érdekében, a jelenlegi épületüket 1980-ban foglalták el. Ma már nagy népszerűségnek örvend nemcsak az egyetem dolgozói, de a város lakossága körében is. 





A projekt az Új Széchenyi Terv keretében az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg 2013. április 1. és 2015. augusztus 31. között. A beruházással összesen tizennégy gyermek ellátását tudják vállalni.





A projektnek köszönhetően 2013. októbertől megkezdhette működését a két családi napközis csoport, a Pöttömke 1, és a Pöttömke 2. Az elmúlt időszakban, a projekt megvalósításának ideje alatt a gyermekek és szüleik a korábban megszokottnál is több programon vehettek részt a projektfinanszírozásnak köszönhetően. Így szerveztek többek között családi délutánokat ugráló várral, arcfestéssel, sőt, a bölcsődések több ízben is élvezhették a nagy népszerűségnek örvendő „Hangoló” bábműsorait.


  


A szakmai programnak megfelelően a gyermekeket a gyermekorvoson túl gyógytornász és zeneterapeuta is látogatja rendszeresen, és különböző egészségügyi szűréseken is részt vehettek a közreműködő Szemészeti Klinikának, valamint a Fogászati-, és Szájsebészeti Klinikának köszönhetően.





A Pécsi Tudományegyetem 2013-ban több mint 49 millió forint uniós támogatást nyert a „Vállalati és intézményi napközbeni kisgyermekellátási szolgáltatások létrehozása” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A két családi napközis csoport nagyon közkedveltté vált már a támogatási időszak alatt.
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