A Pécsi Tudományegyetem ÁOK Gyógyszerésztudományi Szakja, az MTA Pécsi Akadémiai Bizottság Orvosi Tudományok Szakbizottság Gyógyszerészeti Munkabizottsága és a Cholnoky László Szakkollégium
tisztelettel meghívja Önt és munkatársait a 2015/2016. tanév őszi szemeszterében megrendezésre kerülő Gyógyszerésztudományok Fórumának tudományos üléseire.

A Fórum helyszíne:

PTE Szentágothai János Kutatóközpont (SZKK), B002 előadóterem
Pécs, Ifjúság útja 20.
A Fórum minden alkalommal 17 órakor kezdődik
Program
1. 2015. október 8.

Dr. Rozmer Zsuzsanna (PTE ÁOK Gyógyszerészi Kémiai Intézet): Sokoldalú kalkonok – A természetes kalkonok kémiája, biológiai hatásuk áttekintése.
Andres Violetta (PTE ÁOK Farmakognóziai Intézet): Az orvosi somkóró (Melilotus officinalis L.) virágzatának karotinoid-analízise.
Dr. Nyúl Eszter (PTE ÁOK Gyógyszerészi Kémiai Intézet): Szalicilátok biológiai mintából történő meghatározására alkalmas analitikai módszer fejlesztése.

2. 2015. október 15.

Prof. Dr. Hajtó Tibor (PTE ÁOK Gyógyszerészi Kémiai Intézet): Standardizált gyógynövények alkalmazása a malignus tumorok gyógyításában.
Dr. Kvell Krisztián (PTE ÁOK Gyógyszerészi Biotechnológia Tanszék): A tímusz öregedéséért felelős molekuláris mechanizmusok. 

3. 2015. október 29.
Dr. Télessy István (Generáció Patika): Gyógyszer-mellékhatások gyógyszerészi gondozása. 

Dr. Hunyadi Attila (SZTE GYTK Farmakognóziai Intézet): Antioxidánsokról egy kicsit másként – az apigenin és a 20-hidroxiekdizon oxidált metabolitjainak vizsgálata.

4. 2015. november 5. (A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából)
Prof. Dr. Szeberényi József (PTE ÁOK Orvosi Biológiai Intézet): Génterápia.
Dr. Huber Imre (PTE ÁOK Gyógyszerészi Kémiai Intézet): Szerkezet – hatás összefüggések sejtosztódást gátló szintetikus kurkuminoidok körében.
5. 2015. november 12. (A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából)
Dr. Gyimóthyné Dr. Ádám Éva (OGYÉI): Gyógyszer-e a gyógynövény?
Dr. Böszörményi Andrea (Semmelweis Egyetem, GYTK Farmakognóziai Intézet): Az illóolajok mellékhatásaiért felelős komponensek vizsgálata SPME-GC/MS alkalmazásával.
6. 2015. november 19. (A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából)
Dr. Pallos József Péter (PannonPharma Gyógyszergyár): GYNKI a Magyar Királyi Gyógynövénykísérleti Állomás Centenáriuma 2015.
A növényi gyógyszeripar hazai, és külföldi első 100 éve,
és a második évszázad innovációs irányai.
Dr. Molnár Béla (PTE ÁOK Gyógyszerészeti Intézet és Klinikai Központi Gyógyszertár): Miért szeretjük a reklámokat? – Nem egészen szabályos gyógyszerészeti előadás.
7. 2015. november 26. (A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából)
Dr. Kocsis Béla (PTE ÁOK Orvosi Mikrobiológiai és Immunitástani Intézet): Pirogének a gyógyszerészi gyakorlatban.
Dr. Secenji Aleksandar (PTE ÁOK Gyógyszertechnológiai és Biofarmáciai Intézet):

A nanotechnológia alkalmazása a gyógyszeriparban.
A program változtatásának jogát fenntartjuk!
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