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Rövid tájékoztató

Az  élő  sejt  szabályozott Calcium  permeabilitása: calcium influx faktor (CIF)

Mindannyian tudjuk, hogy a Ca2+ az egyik legfontosabb intracelluláris jelátvivő molekula. Az endoplazmatikus hálózat Ca2+ raktárainak kiürülése után beindul egy másodlagos folyamat, a plazma membránon keresztüli nagy mértékű Ca2+ beáramlás, amelyet kapacitatív Ca2+ influxnak neveznek. A két folyamat közti molekuláris szignál kapcsolat mibenléte azonban még ma sem ismert. Több elmélet is született, melyek közül a két legnépszerűbb az inozitol-trifoszfát receptorok közvetlen kapcsolódása a membrán csatornáihoz, illetve egy másodlagos jelátvivő molekula (calcium influx faktor = CIF) keletkezése az endoplazmatikus hálózat kiürülésekor. Magunk ez utóbbi mechanizmus hívei vagyunk, és az elmúlt 6 évben jelentős eredményeket értünk el a CIF keletkezésének és működésének megismerésében.

Előadásomban bemutatom, hogy az általunk különféle sejtekből izolált CIF extraktumok hogyan hatnak emlős és Xenopus laevis oocita sejtek és izolált Ca2+ csatornák Ca2+ permeabilitására. Szó lesz a CIF molekuláris mibenlétének kutatásáról, valamint arról is, hogy a CIF az evolúció során változatlan formában maradt meg a különböző fajokban.

Legújabb munkánk során arra kerestük a választ, hogy a CIF miként aktiválja a kapacitatív Ca2+ csatornákat: közvetlenül, avagy egy másik molekulára hatva? Kollaborációban végzett kutatásaink egy eddig ismeretlen molekuláris kapcsolatot tártak fel, amely megmagyarázhat több, ezidáig meg nem értett folyamatot, valamint összeköti a kapacitatív Ca2+ beáramlás beindítását magyarázó két fő elméletet.

