Előterjesztés

az ÁOK Igazgatói Értekezletének 2009. szeptember 23-i,

valamint a Kari Tanács 2009. szeptember 24-i ülésére
Javaslat a Mozgásszervi Sebészeti Intézeten belül 

Sportorvostani Tanszék létrehozására
A mozgásszervi sebészetben egyik legprogresszívabban fejlődő tevékenység a sportolás közben felmerülő muscolosceletalis túlhasználással, kopással és sérülésekkel kapcsolatos beavatkozások végzése. A sportsebészeti ténykedés speciális képzettséget igényel, mivel a sportolók a normál rehabilitációs idő lerövidítésével kívánnak mielőbb az aktív sporttevékenységbe visszaállni.  A rehabilitációs idő lerövidítése feltételezi sportélettani ismeretek meglétét is. Tekintettel arra, hogy mind a verseny, mind a szabadidő sportot végzők száma az utóbbi időben exponenciálisan növekedett, a sportorvosi ismeretekkel rendelkező hallgatók alapképzése, valamint a sportorvosi ismeretek posztgraduális képzése elengedhetetlenné vált.

Emiatt szükségszerű a Mozgásszervi Sebészeti Intézet keretein belül megalakítani a Sportorvostani Klinikai Tanszéket, mivel sportorvostan szakképzés csak a Semmelweis Egyetemen történik.  A sportorvostan graduális és posztgraduális kurrikulumának kialakítása során szoros kapcsolatot kívánunk fenntartani a Szívgyógyászati Klinikával, a Kórélettani Intézettel, az Egészségtudományi Kar Humán Táplálkozástudományi és Dietetikai Intézetével, valamint a Természettudományi Kar Testnevelési- és Sporttudományi Intézet Sportbiológiai Tanszékével.  
Kérem az Igazgatói Értekezlet, valamint a Kari Tanács tagjait, hogy a fent leírt indokokra való tekintettel a Mozgásszervi Sebészeti Intézeten belüli Sportovostani Klinikai Tanszék létesítését támogatni szíveskedjenek.
Pécs, 2009. szeptember 18.
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