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PÉCSI ALAPSZERVEZETE


SAJTÓKÖZLEMÉNY

RÓZSASZÍN SÉTA ÉS ADOMÁNYÁTADÁS PÉCSETT
Az emlőrák gyógyításában az elmúlt néhány évtizedben óriási előrelépés történt, a betegek döntő többsége véglegesen gyógyítható, többek között a mammográfiás szűréseknek és az egyre hatékonyabb utókezeléseknek köszönhetően. Sajnos előrehaladott betegségben azonban továbbra is rosszak a gyógyulási esélyek, ezért rendkívül fontos a civil szféra közreműködése is a felvilágosításban, a megelőzésben és a gyógyítás támogatásában. A Magyar Rákellenes Liga Pécsi Alapszervezete ebben a munkában is tud segítséget nyújtani. 
Alapszervezetünk, mely 2010 őszén alakult, azzal a céllal jött létre, hogy a Pécsett és a régióban élő lakosság számára elsődlegesen a daganatos betegségek prevenciójában nyújtson szervezett segítséget; de természetesen célul tűztük ki a daganatos betegségben szenvedők és hozzátartozóik részére nyújtandó ellátás segítését – rendezvények, betegklubok, előadások, stb. megszervezésével. Tevékenységünket szoros együttműködésben végezzük a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központjának betegellátó egységei és az Általános Orvostudományi Kar elméleti intézeteinek munkatársaival; valamint partneri kapcsolatot ápolunk Pécs város és Baranya megye Önkormányzataival, civil szervezetekkel, stb.

Az alapszervezet vezetősége és tagjai önkéntesen, ellenszolgáltatás nélkül vállalták fel azt a nemes feladatot, hogy munkájukkal a daganatos betegek gyógyulását, közösséggé formálását; illetőleg a prevenciós tevékenységet segítsék.

Ennek érdekében idén már negyedik alkalommal rendezzük meg a "Rózsaszín séta Pécsett" elnevezésű rendezvényt; melynek célja, hogy az emlődaganat elleni küzdelem világhónapjában felhívjuk városunk lakosságának figyelmét erre a betegségre, mely időben felismerve - a mai statisztikák szerint - akár 70 %-ban is gyógyítható. Különösen fontos a prevenció ennél a daganattípusnál azért, mert kötelező emlő szűrővizsgálat csupán az 45 év feletti hölgyek esetében van; fiatalabb életkorban csak az önvizsgálat az, ami segíthet kiszűrni a betegséget. (Évente kb. 80 újonnan regisztrált emlődaganatos beteg a 35 év alatti korosztályból kerül ki ma Magyarországon; ők az összes emlődaganatos megbetegedés 1-1,5%-át adják.) Nem beszélve a férfiakat megtámadó emlőrákról, amely bár ritka, de előfordul; erről pedig még kevesebb szó esik. (Minden 100 emlődaganatos közül egy fő férfi.)
A morbiditási mutatók szerint Magyarországon az összes női daganat 18 %-a emlőrák – ezzel ez a daganattípus vezető szerepet tölt be hazánkban a daganatos megbetegedések körében.
Az idei évben azonban nem csupán a figyelemfelkeltés a rendezvény célja; itt kerül sor ugyanis egy nagylelkű adomány hivatalos átadására is.

Az AVON Cosmetics Hungary Kft. a tavalyi évben pályázatot hirdetett figyelemfelkeltő rendezvény megvalósítására; melyre az AVON Pécsett dolgozó munkatársainak felhívására és velük közösen a Magyar Rákellenes Liga Pécsi Alapszervezete is adott be anyagot. A három nyertes helyszín egyike Pécs lett, ennek köszönhetően Alapszervezetünk dönthetett arról, hogy az AVON által felajánlott 10 M Ft-os adomány hova jusson el.
Alapszervezetünk a Pécsi Tudományegyetem Szentágothai János Kutatóközpont Wnt jelátviteli kutatócsoportja mellett döntött. A Prof Dr. Pongrácz Judit tanszékvezető egyetemi tanár által vezetett kutatócsoport az adományból 2 db készüléket vásárolt (egy PCR készüléket, valamint egy luminométert), amelyek az emlőrákkutatásban végzett munkájukat fogják nagyban megkönnyíteni.
Szintén kísérőprogramként kerül bemutatásra az a rövid videoklip, amely a PTE Általános Orvostudományi Karának hallgatói, a HuMSIRC Pécs, és az MRL Pécsi Alapszervezete összefogásából, az Universitas Televízió jóvoltából jött létre. A videóval a készítők az Egészség Hídja- Összefogás a mellrák ellen Egyesület felhívásához kívántak csatlakozni; felhívva a figyelmet az emlőrák veszélyeire, az önvizsgálattal elérhető korai felismerés, és a szűrővizsgálatok fontosságára.
A rendezvényen részt vesz Pásztor Anna előadóművész, az Anna and the Barbies zenekar frontembere, akit a Magyar Rákellenes Liga Pécsi Alapszervezete jószolgálati nagykövetének választott 2012-ben. Annát zenekara is elkíséri; valamennyien részt vesznek a sétán.

A regisztráció a helyszínen zajlik 15 órától folyamatosan. Az első 100 regisztrált résztvevő megkapja az esemény rózsaszín pólóját; valamint közülük kerül kisorsolásra 10 szerencsés, akik a póló viselésével ingyenesen beléphetnek az Anna and the Barbies aznap esti koncertjére a Pécsi Est Cafében.

A rendezvény fővédnöke: Pohl Marietta, a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének képviseletében.
A részletes program a csatolt mellékletben található.
A sajtó képviselőit szeretettel várjuk az eseményünkön; nyilatkozatok készítésére 15:30-tól a rendezvény kezdetéig, illetőleg 16:45-től a helyszínen, majd 17 órakor a séta befejeztével a PTE Szentágothai Kutatóközpontnál is lesz lehetőség.
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