

A Pécsi Orvostudományi Egyetem (Pécsi Egyetem Általános Orvostudományi Kar) Kórélettani (és Gerontológiai) Intézetének története
A Pécsi Tudományegyetem Orvostudományi Karának pécsi letelepedésekor (1923-ban) már volt szervezett kórtani tanszéke. Külön kórtani intézet azonban nem volt és a Kórtani Tanszéket helyettesi minőségben Mansfeld Géza, a gyógyszertan tanára és a Gyógyszertani Intézet igazgatója vezette. A Kórtani Tanszék kinevezett személyzetét egy adjunktus, egy gyakornok és egy altiszt alkotta. Mansfeld Géza tudományos érdeklődését elsősorban élettani-kórélettani kérdések és nem gyógyszertani problémák kötötték le. Ennek következményeképp az intézet munkássága is ezt az irányt képviselte. Helyesebben tükrözte volna a valóságos helyzetet, ha Mansfeld Géza a kórtan professzora lett volna és helyettesként ellátta volna a Gyógyszertani Tanszék vezetését is. Ez tükröződik abban is, hogy Mansfeld Géza életének utolsó éveiben az élettan professzora lett a budapesti egyetemen.
Mansfeld Géza intézete igen élénk szellemi központ volt és munkatársai közül sokan játszottak jelentős szerepet a tudományos világban. Ezek között első helyen Ernst Jenőt kell említeni, aki évekig dolgozott az intézetben teljesen függetlenül Mansfeld Gézától, de aki nagyban hozzájárult kritikájával, éles logikájával és matematikai-fizikai műveltségével az intézet légkörének kialakításához. Itt dolgozott egészen a második világháború elejéig Geiger Ernő, aki közvetlenül a második világháború kezdete után kivándorolt és a Dél-Kaliforniai Egyetemen (University of Southern California, Los Angeles) lett a gyógyszertan tanára. Mansfeld intézetéből indult el Scheffer László, aki később a pécsi OTI igazgatója lett és emellett végzett értékes kutatómunkát a jódforgalom és golyvaképződés területén. 1944-ben munkaszolgálatra vitték és onnan Pécsre már nem tért vissza. Itt dolgozott Lánczos Anna mindaddig, míg el nem hurcolták Auschwitzba, ahonnan nem tért vissza. Mind Scheffer László, mind Lánczos Anna elvesztése nemcsak a pécsi egyetem, de az egész ország tudományos életében komoly veszteséget jelentett. Mansfeld Géza intézetében működött két évig Donhoffer Szilárd (aki egyébként magántanár volt a Belgyógyászati Klinikán) és néhány éven át itt dolgozott Sós József a Budapesti Orvostudományi Egyetem Kórélettani Intézetének későbbi igazgatója.
A húszas években a Pécsi Egyetem Gyógyszertani és Általános Kórtani Intézete az akkori viszonyok között jól felszerelt intézetnek számított, ami jórészt annak volt köszönhető, hogy Mansfeld Géza a szűkös állami forrásokon kívül számottevő támogatást tudott szerezni nagyipari kapcsolatai révén. Ez a felszerelés azonban a harmincas években már elhasználódott. 1944 márciusában, néhány hónappal a német megszállás után, Mansfeld Gézát letartóztatták és elszállították. Néhány héttel később Lánczos Anna is elhagyta Pécset; szüleihez utazott Székesfehérvárra, ahonnan deportálták. Mansfeld Géza letartóztatásával az intézetben a kutató-munka megszűnt, csupán az oktatás folyt tovább. A tanszék és intézet helyettes vezetőjének az orvoskar dékánja Donhoffer Szilárdot kívánta megbízni, de elfogadván érvelését, hogy még látszatát sem szabad kelteni annak, hogy a tanszék megüresedett, a gyógyszertani előadások megtartásával Lissák Kálmánt, a kórtani előadások megtartásával Donhoffer Szilárdot, az intézet igazgatásával pedig Fenyvessy Bélát, a közegészségtan tanárát bízta meg.
Később a kormány elrendelte a tanszéki pályázat kiírását, ami meg is történt. A pályázati felhívásra egyetlen (budapesti) pályázat érkezett. A kar nem foglalkozott a kéréssel és nem is tárgyalta 1945-ig. Ugyanezen év júniusában Mansfeld Géza visszatért Auschwitzból és ismét átvette az intézet igazgatását, de kifejtette, hogy a gyógyszertan oktatására kíván szorítkozni és javasolta, hogy a kórtani előadások és vizsgák megtartásával, valamint a Kórtani Tanszék vezetésével bízzák meg Donhoffer Szilárdot.
1948-ban megszervezték az önálló Kórélettani Intézetet és ennek átmenetileg Ángyán János professzor adott helyet az I. Belklinika laboratóriumának egyik helyiségében, ahol a tanszékvezető, az oktató- és segédszemélyzet, valamint a kísérleti patkányok együtt nyertek elhelyezést. Ugyanebben a helyiségben zajlott le az Issekutz Béla akadémikus által vezetett Akadémiai Bizottság látogatása, melynek eredményeként első ízben (1951) jutott az intézet célhitel támogatáshoz. Ez az állapot tartott 1953-ig, amikor a tanszék átköltözött az akkori Járásbíróságból átalakított intézetbe, a Kossuth tér észak-keleti sarkán lévő épület második emeletére (ez az emelet ma a PTE KK Urológiai Klinikájához tartozik). A felszerelés akkor is még rendkívül szegényes volt és a munkát sokszor kellett az adottságokhoz szabni. 1949-ben Donhoffer Szilárd professzor lett az intézet vezetője, és tekintettel a korábbi Kórtani Tanszék jelenlegitől eltérő jellegére, a POTE Kórélettani Intézet alapítójának Donhoffer Szilárd tekinthető. Az alapításkor az intézet személyzete 3 oktató, egy titkárnő és 2 egyéb alkalmazott volt. Az évek során az intézetben dolgozó oktatók, asszisztensek és más személyzet létszáma fokozatosan emelkedett és a 80-as évekre 8-10 oktató, 15-20 asszisztens és segédszemélyzet dolgozott az intézetben.
Donhoffer professzor még belgyógyászként jelentős kutatói tevékenységet folytatott Skóciában, amit Pécsett is folytatott. Intézetigazgatóként első-sorban a kísérletes hőszabályozásban ért el jelentős eredményeket, amit az MTA levelező tagsággal (1964), majd rendes tagsággal (1973) ismert el. Hat éven át az Orvos Osztály elnökeként tevékenykedett. Az egyetem rektor helyettese majd rektora is volt a 60-as években. Oktatási tevékenységét világos, didaktikus és elemző jellegű előadásai valamint az egy szerzős nagy formátumú Kórélettan tankönyve fémjelezte. 1974-ben vonult nyugállományba, de még egy negyed századon át volt aktívan jelen az intézetben 97 éves korában bekövetkezett haláláig.

A Kórélettani Intézet megalapítását követően került Andik István az intézetbe, aki - Donhoffer Szilárdhoz hasonlóan - belgyógyászati háttérrel kapcsolódott be a kísérletes munkába és a Kórélettan oktatásába. A táplálkozás kórélettana volt az a terület, amellyel Donhoffer professzor támogatásával Andik István már akkor foglalkozott és amelyre azután endokrin és hőszabályozási kérdések tanulmányozása épült. Andik Istvánon kívül ebben az időben került az intézet állományába Mestyán Gyula és Balogh László is. Hármójuk közül Andik István volt a legtovább az intézet tagja, egészen 1977-ben bekövetkezett haláláig, amikor már az intézet igazgató professzoraként tevékenykedett. Ugyanígy Andik István volt az, akinek a vezetésével megkezdte az intézet a pécsi szénbányászok légzésfunkciójának vizsgálatát. Ennek feltétele az volt, hogy a 1966-os évben a Mecseki Szénbányászati Tröszt anyagi támogatásával felépült a Kórélettani Intézet tetőterében a hat helyiségből álló légzésfiziológiai laboratórium, ami meg-teremtette a lehetőséget nagyobb számú emberi vizsgálatok elvégzésére. Az intézetnek a jelenlegi központi épületbe való átköltözése óta (1970) jelentősen nagyobb hely áll rendelkezésre mind az alkalmazott kórélettani, mind az állatkísérletes tevékenység számára.
Az intézet légzésélettani profilja a továbbiakban tovább erősödött, amikor az 1980-as évek elején egy újabb alkalmazott kórélettani laboratórium épült ki Kovács Sándor igazgatói tevékenységének idején (lásd később). A légzésfunkciós laboratórium alapítása óta kulcsszerepet játszott Sárdi Ferenc ezen a területen, aki közel három évtizedig vezette a labor tevékenységét és egyéves, a Cardiff melletti Penarth-ban töltött tanulmányútján sajátított el újabb módszereket munkaterületén. Az elmúlt mintegy 30 év alatt sok ezer szénbányász, uránbányász, egyéb ipari területen dolgozó munkás, valamint nagy beteganyagot jelentő klinikai eset került ebben a laboratóriumban vizsgálatra. A táplálkozás-kórélettani vizsgálatokban Andik István vezetése alatt Schmidt Péter tevékenykedett, aki 1993-ban bekövetkezett korai haláláig - közel 3 évtizeden át - foglalkozott a táplálkozás-kórélettan különböző területeivel és két, egyenként egyéves külföldi tanulmányútja során (az angliai Cambridge-ben és San Francisco-ban) végzett állatkísérletes tevékenységet.
Andik professzor 1977-ben bekövetkezett váratlan halálát követően Kovács Sándort bízták meg az intézet vezetésével, aki korábban a Pécsi Élettani Intézet docenseként foglalkozott különböző neurokémiai és endokrinológiai kérdésekkel. Irányítása alatt indult meg az újonnan létrehozott spiro-ergometriai laboratórium tevékenysége; a 80-as években a korábbinál jelentősebb anyagi támogatás jutott a légzésfunkciós és munkaélettani vizsgálatokra és ebből a Kórélettani Intézet, valamint a POTE több más intézete, klinikája, sőt nem-egyetemi egészségügyi intézmények is kutatási-diagnosztikai eszközökhöz jutottak, amelyek a cardio-respiratoricus rendszer kórélettanának kutatását is célozták. Az ő nevéhez fűződik az intézet számítógépekkel való ellátásának megindítása is. A 80-as évektől angol nyelvű, majd évekkel később német nyelvű graduális képzés indult meg a POTE-n, amelyben az intézet oktatóinak többsége aktívan vesz rész előadóként és gyakorlatvezetőként egyaránt.

A spiro-ergometriai laboratórium kifejlesztésében - sok külső segítséggel együtt – ifj. Pórszász Jánosnak voltak érdemei, aki itteni működése során több ezer vizsgálatot végzett - elsősorban bányászokon, részben azonban válogatott beteganyagon is. Ő azután Los Angelesben folytatott több éves spiroergometriai tevékenységet, majd a 90-es évek végétől - rövid itthoni tartózkodást követően – tevékenységének helyét tartósan Los Angelesbe helyezte át. 
Új profilként jelentkezett az intézetben a 80-as évek elején egy endokrinológiai munkacsoport, amely az Élettani Intézettel kollaborációban végzett steroid receptor analízist és más vizsgálatokat. Itt dolgozott hosszabb ideig ifj. Nagy László, aki később egy több mint 2 éves USA-beli (Dallas) tanulmányúton foglalkozott cholesterin-anyagcserével (jelenleg a Merck gyógyszergyár magyarországi képviseletének vezető munkatársa). Napjainkban is e téma-területen dolgozik Garai János, aki összesen 3 évet töltött a Baylor College of Medicine Sejtbiológiai Intézetében (Houston, USA), majd egy diagnosztikai célokat is szolgáló szteroid-receptor labor működtetését indította el az intézetben. Később Garai docens a növényi ösztrogének hatásaival kezdett foglalkozni, részben nemzetközi kollaborációban. Ő jelenleg az intézet megbízott igazgatója.
A hőszabályozás állatkísérletes vizsgálata már az 50-es évek eleje óta jelentős helyet foglalt el az intézet kutatási tevékenységében. Donhoffer professzor vezetésével országosan elsőként alakult ki egy, a mai napig is aktív munkacsoport, amelynek egyik alapító tagja - Mestyán Gyulán kívül - Szegvári Gyula volt. Fokozatosan alakult ki az a megközelítési mód, amely a központi idegrendszer hőszabályozási szerepét vizsgálta, de mindig kapcsolatban volt a táplálkozás és endokrinológia tematikáival is. A 60-as évek elején indultak meg az agyi keringés és energiaforgalom hő-szabályozási változásait vizsgáló kísérletek, amelyek Szegvári Gyula 1964-ben bekövetkezett korai halála után is folytatódtak. Az 50-es években tevékenykedett az intézetben id. Nagy László és Járai István is; később mindketten a POTE Gyermekklinikára távoztak. Ugyanígy történt Mestyán Gyula esetében is, aki azután hamarosan a Gyermekgyógyászati Klinika társprofesszora, majd igazgatója lett és maradt egészen 1988-ban történt nyugalomba vonulásáig.
A hőszabályozási munkacsoport tagjaként dolgozott az intézetben Várnai Ilona és Farkas Mária is; ők elsősorban az életkor változásával kialakuló hőszabályozási jelenségek állatkísérletes vizsgálatában vettek részt. Mindketten külföldön is töltöttek hosszabb időt kutatási tevékenységgel. Várnai Ilona később a Mecseki Tüdőszanatórium laborvezető főorvosa volt nyugdíjazásáig. Farkas Mária ugyanígy a labordiagnosztika irányában változtatott pályát a Kaposvári Kórház főorvosaként. Az intézetben hosszú évekig tevékenykedett - külső munkatársként - Donhoffer professzor egyik veje, Heim Tibor, aki 1977 óta egészen nyugdíjazásáig a kanadai Torontóban dolgozott gyermekgyógyász kutató professzorként.
Az intézet korábbi munkatársai közül Komáromi Ibolya docens is hőszabályozási kutatással foglalkozott és hosszabb időt töltött a dublini Trinity College-ban és a kanadai Calgary egyetemen ösztöndíjasként. Székely Miklós professzor a 70-es évek óta és jelenleg is igen aktívan foglalkozik a láz pathogenezisével és jelenleg vezeti az e kérdést tanulmányozó labor munkáját. Ő is hosszabb időt – több mint 2 évet - töltött külföldön: a dublini Trinity College-ban, az angliai Cambridge melletti Babraham-ben egy–egy évet. Később az USA-ban is (Memphis-ben, Portland-ben és Phoenix-ben egyenként néhány hónapig) foglalkozott állatkisérletes tevékenységgel
Kovács professzort követően 1992-ben a POTE Tanácsa Szelényi Zoltánt választotta az intézet igazgató professzorának. Ő először a 60-as években a fiatalon elhunyt Szegvári Gyula kutatási témáját folytatta Donhoffer Szilárd irányítása alatt és majd Székely Miklóssal együtt a hőszabályozási munkacsoport tagjaként foglalkozik a láz pathogenezisével, ontogenezisével, magatartási hőszabályozással és centrális neuropeptidek energetikai hatásaival. Szelényi Zoltán összesen három és fél évet töltött külföldi laboratóriumokban (Trinity College Dublin, Justus-Liebig Universität Giessen és University of Michigan, Ann Arbor, USA) és 11 évig volt egyetlen kelet-közép európaiként tagja az IUPS (International Union of Physiological Societies) Hőszabályozási Bizottságának. A MÉT (Magyar Élettani Társaság) – amely testületnek alelnöke is volt - 2003-ban az ő elnökletével és szervezésében Pécset tartotta éves (LXVII.) Vándorgyűlését. Ugyanő tagja az Acta Physiologica Hungarica szerkesztőbizottságának és Amerikai Élet-tani Társaságnak (American Physiological Society). Korábban (1953, 1973, 1987) még Donhoffer Szilárd, Andik István és Kovács Sándor voltak a Kórélettani Intézet részéről egy-egy MÉT Vándorgyűlés szervező elnökei. 
Szelényi Zoltán 2005 és 2013 között a Pécsi Tudományegyetem (PTE) Egészségtudományi Karára került oktatóként, de továbbra is foglalkozott a napszaki energetikai ritmusok állatkísérletes vizsgálatával, amely módszertant a 90-es években ő honosította meg az intézetben. Ezt a megközelítést Székely professzor tovább szélesítette jelentős országos szintű pályázati támogatások (OTKA, GVOP, stb.) segítségével. 2007-ben Szelényi Zoltán emeritus professzori megbízást kapott és 2013 óta ismét az ÁOK Tanári testületének tagja. 
Az intézet következő igazgatója Székely Miklós professzor volt, aki 2005-ben kezdeményezte az intézet nevének megváltoztatását Kórélettani és Gerontológiai Intézet-re tekintettel arra, hogy irányításával már korábban elindult a Gerontológia oktatási tananyagának kialakítása és egy jelentős állatkísérletes gerontológiai tevékenység is. Székely professzor 2008-ban védte meg Akadémiai Doktori téziseit és szerkesztőként jegyzi a Kórélettani Alapok című országos egyetemi tankönyvet, valamint egy angol nyelvű Kórélettani jegyzetet. Székely professzor hosszú éveket töltött külföldi laboratóriumokban sikeres kutatási tevékenységgel (részleteket lásd korábban). 2007-től emeritus professzorként is jelentős szerepe van – kutatási tevékenységen kívül – az oktatás és vizsgáztatás szervezésében. A Kórélettani Intézet oktatói kollektívája négy egymást követő évben (2011-2014) nyerte el az ÁOK legjobb elméleti oktatói intézet címet. 
Itt említendő meg, hogy - elsősorban Donhoffer Szilárd nemzetközi tudományos elismerésének köszönhetően - 1980-ban a Kórélettani Intézet szervezhette meg az IUPS Hőszabályozási Satellita Symposiumát Pécsett 180 külföldi résztvevővel (akkor vált a II. Világháború óta először lehetővé vendégek meghívása magyarországi kongresszusra Izraelből és a Délafrikai Köztársaságból). E symposium szervezői (Szelényi Zoltán és Székely Miklós) szerkesztették az előadások teljes szövegét tartalmazó Pergamon Press által kiadott kézikönyvet is. A hőszabályozási munkacsoport széles-körű külföldi kapcsolatokkal rendelkezik, amelyeket kölcsönös látogatások, rövidebb-hosszabb együttműködések folyamatosan erősítenek. A hőszabályozási kutatások sikerét is jelzi, hogy Székely és Szelényi professzor is Széchenyi Professzori Ösztöndíjat kapott a 2000-es években

Az Intézet Donhoffer professzor születésének 100. évfordulóján rendezett ünnepélyes tudományos ülést Pécsett és az MTA-n, valamint egy róla szóló könyv is megjelent (Szelényi Z: Donhoffer Szilárd – Akadémiai Kiadó, 2002).  Székely és Szelényi professzor, valamint Garami András adjunktus tagja a 2013-ban alapított TEMPERATURE nevű nemzetközi hőszabályozási folyóirat szerkesztőbizottságának.
Az utóbbi mintegy két évtizedben – a PhD rendszer bevezetése óta – az intézet által jegyzett doktori program keretében többen szereztek doktori fokozatot az intézet munkatársai közül, időrendben: Pórszász János, Garai János, Balaskó Márta, Pétervári Erika, Molnár Valéria, Garami András, Soós Szilvia, Kanizsai Péter, Solymár Margit és Vígh Éva.  Közülük a korábban említetteken (Pórszász és Garai dr.) kívül is többen töltöttek el hosszabb időt külföldön tudományos kutatással (Garami dr. összesen négy évet, Balaskó dr. három évet) vagy klinikai munkával (Kanizsai dr. nyolc évet).
2008 januártól az intézet irányítását Prof. Koller Ákos Akadémiai Doktor vette át, aki korábban a Semmelweis Egyetem Kórélettani Intézetének volt a tanára. Vezetésével egy igen eredményes, nemzetközi kooperációkkal is erősített új kutatási témakomplexum (”Az endotél, ill. a mikrovaszkuláris oxidatív stress szerepe a mikroerek ellenállásának szabályozásában”) került az intézetbe, amely kutatási terület több PhD-hallgatót vonz az intézetbe. Az elmúlt néhány év alatt négy sikeres PhD-védés történt vezetésével ebből a témakörből (Tóth Péter József, Veresh Zoltán, Rácz Anita és Vámos Zoltán). Koller professzor egy periódusban az ÁOK tudományos dékán-helyetteseként is tevékenykedett és több tucat nemzetközi és hazai tudományos kongresszust szervezett, így többek között ő volt a Magyar Élettani Társaság LXXV. vándorgyűlésének az elnöke, valamint 2009-ben az Intézet fennállásának 60 éves jubileumát ünneplő találkozónak a szervezője (Kórélettan, Donhoffertől napjainkig). Koller Ákos professzor az Acta Physiologica Hungarica főszerkesztő-helyettese és alapító elnöke a Microvascular Society-nak. 2014 végén Koller professzor visszament Budapestre: 2015-től a Testnevelési Egyetem rektor helyetteseként dolgozik. 
Az Intézet megbízott igazgatója 2015 januárjától 2015. év végéig Garai János habilitált egyetemi docens volt. 2016. január 1-tól az intézet neve Transzlációs Medicina Intézet-re változott, amelynek társintézete a KK Transzlációs Medicina Tanszék (utóbbi az I. sz. Belgyógyászati Klinika keretében alakult meg). Mindkét intézet/tanszék igazgatója Hegyi Péter professzor, az MTA Doktora. A Transzlációs Medicina Intéztet továbbra is oktatja a Kórélettan tantárgyat három (magyar, angol és német) nyelven. 
 Az Intézet funkciója 2016-tól bővült. A kórélettan oktatás és kutatás mellett az alapkutatási eredmények klinikai hasznosulásának felgyorsítása is célkitűzése lett. Ezért az Intézet neve átalakult Transzlációs Medicina Intézetté, melynek keretein belül a Kórélettan tanszékesített formában működik tovább Garai János vezetésével. 
A POTE (PTE ÁOK) Kórélettani (és Gerontológiai) Intézet (2016-tól Transzlációs Medicina Intézet) igazgatói: 
Donhoffer Szilárd: 1949 -1974
Andik István: 1974 -1977
Kovács Sándor: 1977 - 1992
Szelényi Zoltán: 1992 - 2005
Székely Miklós: 2005 - 2008
Koller Ákos: 2008 - 2014
Garai János: 2015 - 2016
Hegyi Péter: 2016 - 
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