ÖSSZEFOGLALÓ

az Egységes Közszolgálati Sztrájkbizottság (továbbiakban: Sztrájkbizottság) és

a Kormányzati Tárgyaló Delegáció (továbbiakban: Kormányzat)

tárgyalásairól

I.

Előzmények

Az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács (OKÉT) 2006. október 26-ai ülésén a Kormány előterjesztésében tárgyalta a 2007. évi költségvetési bérpolitika feltételrendszerét.

A Kormány előterjesztése szerint a közszférában a 2007. évi bérpolitikai mozgásteret döntő mértékben meghatározza a konvergencia-program, valamint az azzal szoros összhangban készülő 2007. évi állami költségvetés.

A kormányzati célkitűzés kiemelt feladatként tartalmazta a költségvetési hiány csökkentését, ami szükségessé teszi a kiadások között magas arányt képviselő személyi kifizetések (közszolgálati bérek, keresetek) szigorú kézbentartását.

A kormányzat kiindulópontnak tekintette, hogy az utóbbi 5-6 évben „korábban nem látott ütemben sikerült javítani a közszférában dolgozók keresetét”.

A 2000. évet bázisnak tekintve — a hivatalos statisztikai kimutatások szerint — a közszféra átlagában a keresetek reálértéke 60 %-kal növekedett. 

Mindezeket figyelembe véve a kormányzati előterjesztés a közszféra 2007. évi bérpolitikájának középpontjába az államháztartás rövid távú egyensúlyához történő hozzájárulást állította.

A kormányzati javaslat szerint 2007-ben a közszférában átmeneti reálkereset csökkenés következne be, ami — a bruttó nominális keresetek 1-2 %-os növekedése mellett, a tervezett inflációt (6,2 %) és a járulék emelkedéseket (3,4 %) figyelembe véve —  mintegy 7-8 % lenne.

Fentiek alapján a közszférában a 2007. évi kereset-növekedést a 2006. évi illetménynövelés áthúzódó hatása (1-1,5  %), valamint a minimálbér és a garantált bérminimumok 2007. január 1-jei növekedése (0,2 %) eredményezné. 

A Kormány javaslata szerint a 2007. évi közszolgálati keresetek további növekedésének forrásait a fenntartóknak, az intézményeknek – a 2007. évi állami költségvetés adta keretek között - kell megteremteniük.

Az OKÉT Munkavállalói Oldala a Kormány álláspontját elfogadhatatlannak minősítette. Rámutatott arra, hogy az elmúlt években bekövetkezett keresetemelkedés évtizedes adósságot törlesztett, illetve a közszféra munkavállalóinak aránytalan terhelése társadalmilag is igazságtalan. Mindezekért a javaslatot tárgyalásra alkalmatlannak értékelte, és — a Miniszterelnökhöz írt levélben — új előterjesztést kért a Kormánytól.

2006. november 16-án újabb OKÉT-tárgyalásra került sor. A Kormányzat az eredeti javaslaton nem változtatott, ezért az OKÉT Munkavállalói Oldala bejelentette, hogy az OKÉT-ban a további tárgyalásokat felfüggeszti, és Egységes Közszolgálati Sztrájkbizottságot alakít.
II.

A Sztrájkbizottság és a kormányzati tárgyalások összefoglalója

A Sztrájkbizottság és a kormányzat négy alkalommal tárgyalt (2006. december 6.; december 20.;  2007. január 23. január 31.).

A Sztrájkbizottság az első tárgyaláson ismertette követeléseit:

1. 2007-ben a közszolgálati dolgozók keresetének reálértéke ne csökkenjen. Általános közszolgálati bérfejlesztésre — a Kjt. illetménytáblájának és a Ktv. illetményalapjának növelése útján — 2007. január 1-jei hatállyal kerüljön sor.

2. A közszolgálati reform keretében módosítandó jogállási törvények bér- és juttatási rendszere ne változzon, a munkavállalók szerzett jogai ne sérüljenek.

3. A szervezeti átalakítások ne veszélyeztessék a közszolgálati foglalkoztatás biztonságát. A kormány se szervezeteket, se munkaköröket ne szervezzen ki az Mt. hatálya alá. Érvényesítse azt az alapelvet, hogy közfeladatot közintézményben, közszolgálati jogviszonyú munkavállalók lássanak el.

4. A kormány fejezze be a közszolgálati munkavállalókat — elsősorban a közigazgatási dolgozókat — lejárató kampányát. 

A kormány válaszai:

ad.1. 

A kormányzat nem lát reális lehetőséget arra, hogy a 2007. évi állami költségvetést megváltoztassák.

         2007-ben a közszolgálatban átlagosan mintegy 1,7-2 %-os automatikus keresetnövekedés várható a 2006. évi áthúzódó hatások és a soros előrelépések miatt.

         A kormányzat véleménye szerint — a fentiek alapján — bekövetkező átlagos kb. 8 %-os reálkereset csökkenés elfogadható a közszférában, ugyanis 2000-től a reálkeresetek 60 %-kal emelkedtek. A közszolgálat jelenlegi kereseti átlaga — magyarországi viszonyokat tekintve – jónak mondható. A közszféra munkaerő piaci szempontból kifejezetten vonzó munkahely.  

ad.2. 
A jogállási törvények módosításának a kormány által meghirdetett és kinyilvánított célja: csökkenteni a közkiadásokat, csökkenteni a közszolgálati foglalkoztatás és a közszolgálati jogviszony megszüntetésének költségeit.
         A közszolgálati törvények a kormányzat szerint jelenleg számos olyan juttatást, kiemelt javadalmazást biztosítanak, ami a munkaerő kereslet szempontjából nem indokolt, illetve teljesítmények azokat nem támasztják alá.

         A „szerzett jog” nem lehet kiindulási alap. (Az Alkotmánybíróság minden olyan változtatást jóváhagyott, amelyet a kormány júliusban kezdeményezett a közszolgálati törvényekben.)

         A jogállási törvények felülvizsgálatát a kormány megkezdte. A közeljövőben kerül sor a változtatások egyeztetésére a szociális partnerekkel, és várhatóan márciustól tárgyalja azokat a Országgyűlés.

ad.3. 

A kormányzat véleménye szerint változatlanul sokan dolgoznak a közszférában, ezért 2007-ben is - elsősorban a közigazgatásban - további létszámcsökkentés várható.  

         Folytatni kell a közigazgatás „karcsúsítását”. A létszámcsökkentés részben álláshelyek megszűntetésével, részben szervezetek és/vagy munkakörök kiszervezésével történik.

         A kormányzat véleménye szerint a 2006. évi közigazgatási létszámcsökkentés eredményes volt.


2006-ban több mint 10 ezer köztisztviselőt bocsátottak el. Ez az intézkedés az érintettek körében feszültséget nem eredményezett, a lakosság, a közvélemény pedig helyeselte.

         A köztisztviselői állomány a csökkentett létszámmal is fegyelmezetten és színvonalasan dolgozik, a feladatok sehol sem sérültek, a munkavégzés színvonala javult. Ez azt igazolja, hogy további jelentős tartalékok vannak, amit a kormányzatnak – az adófizetőkkel szemben érzett felelősségéből adódóan – fel kell tárni, és további jelentős költségcsökkentéseket kell érvényesíteni.
ad.4. 
A kormányzat nem folytatott lejárató kampányt. A konvergencia program „hétköznapi” feldolgozása szükségessé tette e leegyszerűsítő megközelítést. A kampány társadalmi fogadtatása pozitív, a kormányzat nem látott okot arra, hogy változtasson a tájékoztatás tartalmán.


A Sztrájkbizottság a Kormány válaszait nem fogadta el. Rámutatott, hogy központi bérintézkedés nélkül 800 ezer közszolgálati dolgozó reálkeresete akár 10 %-kos mértékben is csökkenhet, amely a jelenlegi kereseti viszonyokat figyelembe véve rendkívül megterhelő lenne. A létszámcsökkentések szakmailag megalapozatlanok, rendkívüli terhet jelentenek a közszolgálatban maradt dolgozókra. További tartalékok nincsenek, helyenként a közszolgálatok működőképessége kerülhet veszélybe.


Elfogadhatatlan a közszolgálati munkavállalók „büntetése”. A Sztrájkbizottságot alkotó szakszervezetek tudomásul veszik, hogy az államháztartási hiány csökkentése miatt mindenkinek kell áldozatot vállalnia, de a kormányzati tervek szerint ez a közszolgálatban dolgozók esetében aránytalanul nagy terhet jelentene.

Az első tárgyalás mindenben eredménytelen volt, az álláspontok egyetlen kérdésben sem közeledtek. 

A Sztrájkbizottság bejelentette: amennyiben a tárgyalások 2007. január 31-éig nem vezetnek eredményre (illetve a tárgyalások alapján nem látszik lehetőség 2007. első félévében hatályos általános közszolgálati bérfejlesztésre) akkor 2007. február 1-jén csütörtökön az Egységes Közszolgálati Sztrájkbizottság országos közszolgálati sztrájkot hirdet, amelynek időpontja: 2007. február 21-e szerda.

A kormány ezt a bejelentést tudomásul vette. Közölte, hogy azt nem tekinti nyomásgyakorlásnak, és változatlanul úgy látja, hogy nincs esély a szakszervezetek által követelt bérfejlesztés teljesítésére.

A további tárgyalásokon a Sztrájkbizottság — fenntartva korábbi álláspontját — új javaslatokat terjesztett elő:


1.
kezdődjenek tárgyalások a kormányzati ciklusidőre szóló középtávú megállapodásról;  


2.
a Köztisztviselői Érdekegyeztető Tanácsban (KÉT) 2006. júliusban született megállapodás — amely a csoportos létszámcsökkentésben érintett munkavállalókat érintő juttatásokat és eljárási szabályokat tartalmazza — terjedjen ki a közszféra valamennyi munkavállalójára.

A kormány kinyilvánította az új javaslatokkal kapcsolatos tárgyalási készségét.

A Sztrájkbizottság — a fenti témákról szóló tárgyalásokon is — megerősítette, hogy minden megállapodás alapfeltétele a 2007. évi kereset-emelkedésről szóló megállapodás. 

A közszolgálati szakszervezetek jelezték: a megállapodás érdekében készek a kompromisszumra mind a béremelés mértékét, mind a bérfejlesztés hatályának időpontját tekintve.

A kormányzat (2007. januárban) újrafogalmazta ajánlatát, amely szerint a korábbi megállapodások és kormányzati intézkedések eredményeként 2007-ben a közszféra átlagában mintegy 2,5–3,1 %-os kereset-növekedés várható.

További keresetnövekedésre a kormányzat központi költségvetési forrás biztosítását változatlanul nem tartja lehetségesnek, ezért indítványozza, hogy a Sztrájkbizottság és a Kormányzat (vagy az OKÉT Oldalai) közös ajánlással forduljanak a költségvetési intézmények munkáltatóihoz, illetve azok fenntartóihoz.

Az újrafogalmazott javaslat esetleges 2007. évközi bérpolitikai intézkedés lehetőségét két feltételhez kötötte. Ezek szerint arra akkor kerülhet sor, ha:


1.
az év első hónapjainak béralakulása arra enged következtetni, hogy a közszférában a keresetek alakulása elmarad a prognosztizált 2,5 – 3,1 %-tól, továbbá


2.
ha a konvergencia-program végrehajtásának áprilisi értékelése alapján az államháztartás 2007. évi bevételei várhatóan lehetővé  teszik az illetmények emelését.

A Sztrájkbizottság az újrafogalmazott ajánlatot nem tartotta elfogadhatónak, de: tudomásul vette, hogy 2007-ben - az áthúzódó hatás és egyéb intézkedések következtében —átlagosan mintegy 2 %-os „automatikus” keresetnövekedés várható (ez a 2007. évre szóló bérkövetelés mértékének meghatározásánál beszámítható). 

A Sztrájkbizottság javaslata:


2007. I. félévében — a közszolgálati illetményrendszerek törvényi módosítása útján — olyan bérintézkedésre kerüljön sor, amely 2007. egész évre vonatkozóan, a közszféra átlagában (az Országos Érdekegyeztető Tanácsban elfogadott bérajánlás középértékének megfelelő)  6,75 %-os mértékű keresetemelkedést tesz lehetővé.


A Kormány sem a mértékre, sem az időpontra, sem a keresetemelkedés módszerére vonatkozóan nem tartotta elfogadhatónak a Sztrájkbizottság javaslatát. Álláspontja szerint a Kormánynak és a szociális partnereknek közös ajánlással kell fordulniuk a munkáltatókhoz és az intézményfenntartókhoz. Közösen kellene kezdeményezni azt, hogy a keresetek növelésére helyben teremtsenek forrásokat. 

· A Kormány álláspontja szerint ezek az alábbiak lehetnek:

· az ésszerű működés érdekében indokolt a létszámokat csökkenteni, és az abból származó megtakarításokat lehetne a keresetnövelésre fordítani,

· az egészségügyben a szolgáltatási szerződések megkötését követően a szerkezetátalakítás eredményének hozadékát lehet keresetnövekedésre fordítani,

· a megbízásos szerződéseket meg kell szüntetni,

· a közalkalmazotti kereset-kiegészítés 2 %-os normatív mértékét ne csak tervezési előírásként, hanem tényleges kifizetésként is biztosítsák a költségvetési intézményeknél.

A kormányzat és a Sztrájkbizottság megállapodott abban, hogy 2007-ben közösen, folyamatosan figyelemmel kísérik a keresetalakulást a következők szerint:

· a központi és költségvetési alrendszerre külön-külön feldolgozva,

· a 2004-ben kialakított ágazati bontásban,

· a rendszeres és nem rendszeres keresetekre vonatkozóan.

Az utolsó tárgyaláson a kormányzat módosította korábbi javaslatát. Az új javaslat már lehetőségként sem tartalmazta az illetményrendszerek esetleges évközi módosítását.

A Kormány megfontolásra ajánlotta a Sztrájkbizottságnak azt, hogy a 2007. évre járó un. 13. havi fizetés felét fizessék ki 2007. decemberében, másik felét 2008. januárban, illetve a 2008. évre járó 13. havi fizetést pedig teljes összegben 2008. decemberében kapják meg a munkavállalók.

A Sztrájkbizottság a kormányzat e javaslatáról a tárgyalást nem utasította el, de jelezte, hogy 2007. évre vonatkozóan az illetményrendszerekben megvalósuló keresetnövekedést alapkövetelménynek tekinti.

A Sztrájkbizottság bejelentette: tekintettel arra, hogy a korábban jelzett időpontig, azaz 2007. január 31-éig megállapodás nem jött létre, illetve az álláspontok változatlanul igen eltérőek, mind a béremelés mértéke, mind annak módszere és időpontja, mind pedig a források tekintetében, ezért 2007. február 1-én a Sztrájkbizottság meghirdeti a kétórás figyelmeztető sztrájkot. 

A kormányzat a bejelentést tudomásul vette. 

Megállapodás született a tárgyalások folytatásáról: új tárgyalási időpont 2007. február 7.

Budapest, 2007. február 01.

EGYSÉGES KÖZSZOLGÁLATI SZTRÁJKBIZOTTSÁG
