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Tanulmányi Hivatal

Pécs, 2007. április 4.

Iktsz.: 818 - 6852 /2007

A 2006 / 2007 tanév II. félév vizsgarendje  

A 2006/2007 tanév II. félév vizsgaidőszaka a PTE-TVSZ előírásainak megfelelően az alábbiak szerint kerül megszervezésre. Az itt nem említett részletek az PTE-TVSZ-ében olvashatók.

Vizsgaidőszak:






2007. 05. 21-től 
2007. 06. 29-ig  (6 hét)
                                                   és  
2007. 08. 21-től 
2007. 08. 31-ig  (2 hét) 

       kivéve a ÁOSZ V.évf, ahol 

2007. 05. 14-től 
2007. 07. 06-ig  (8 hét)

       kivéve a FOSZ V.évf, ahol 

2007. 04. 23-től
2007. 06. 01-ig  (6 hét)
       kivéve a GYOSZ IV.év. ahol   2007. 05. 21-től  
2007. 07. 13-ig  (8 hét)
A vizsgák meghirdetése

A vizsgaidőpontokat, és az egy napra fogadott hallgatók számát a tantárgyfelelősök állapítják meg a rendelkezések keretein belül. Fontosabb szabályok:

- Amennyiben ugyanazt a tantárgyat különböző szakokra járó hallgatók is felvették, és a vizsga tartalmában azonos, a különböző szakoknak együtt kell meghirdetni a vizsgaidőpontokat, vagyis a létszámot az összes szak hallgatóira számítva kell megadni. A különböző szakokhoz tartozó ugyanazon kurzusok közös vizsgameghirdetése az ETR-ben technikailag megoldott. 

- Egy tantárgyból a vizsgaidőszakban kiírt összes vizsgalehetőségek száma haladja meg a tantárgyat felvevő hallgatók összlétszámának kétszeresét. 
- Szóbeli vizsgák esetén:

- a vizsgaidőszak valamennyi hetében legalább két vizsganapot kell tartani,
- vizsgát kell kiírni a vizsgaperiódus utolsó napjára. 
- Írásbeli vizsga esetén:

- szóbeli utóvizsga esetén egynél több,
- írásbeli utóvizsga esetén háromnál több azonos értékű vizsgát kell kiírni,
- a vizsgákat különböző heteken kell kiírni,
- az egész évfolyam számára rendezett írásbeli vizsga időpontját az évfolyam képviselőivel egyeztetni kell,
- vizsgát kell kiírni a vizsgaidőszak utolsó három napjának egyikén.
A vizsgák ütemezésénél a fenti szabályoktól való eltérést az oktatási dékánhelyettes engedélyezhet a tantárgyfelelős és a hallgatói önkormányzat képviselőjének egybehangzó kérése alapján. Nem módosítható azonban, hogy:


- vizsga (beleértve a dékáni utóvizsgát is) kizárólag vizsgaidőszakban tartható.
A vizsga meghirdetés teendői:

- A tantárgyfelelősök a vizsgatervet az időbeosztási lapokon készítik el. Az időbeosztási lapok a kijelölt vizsganapokat tárgyanként az aznapi vizsgára fogadható hallgatók számának megjelölésével tartalmazzák. Az időbeosztási lap letölthető a www.intranet.aok.pte.hu webcímen, az Oktatási Hírek címszó alatt.

 - A tantárgyfelelősök a vizsgatervet a 10. oktatási hétig (2007. április 20-ig) készítik el, és egyeztetik a tanulócsoportok képviselőivel. Megegyezésüket az időbeosztási lapokon aláírásukkal (tantárgyfelelős és a hallgatók képviselője) hitelesítik. 

- A tantárgyfelelősök az aláírt időbeosztási lapokat egy-egy példányban, 2007. április 20-ig, kivéve FOSZ V. évf. 2007. április 13-ig, ÁOK V. évf. április 20-ig a Tanulmányi Hivatalba elküldik és ezen időpontig azokat az Intézetek ill. Klinikák hirdetőtábláján is elhelyezik.

A nem vizsgával záruló tárgyak esetében (elektív és fakultatív kurzusok) az Egységes Tanulmányi Rendszerben a tárgyat felvett hallgatók névjegyzéke alapján a Tanulmányi Hivatal a hallgatókat feljelentkezteti 2007. 05. 18-i dátumú vizsgára. A hallgatóknak nem kell külön jelentkezniük e tárgyak esetében. A vizsgalapokat a tantárgyfelelősök az ETR-ből kinyomtatják, kitöltik, és legkésőbb 2007. 06. 01-ig eljuttatják a Tanulmányi Hivatalba. Elégtelen félévközi jegy esetén lehetőséget kell biztosítani a hallgatónak javításra a kurzus meghirdetésekor a hallgató rendelkezésére bocsátott tájékoztatás szerint legkésőbb 2007. 06. 01-ig. 
A vizsgák rendje

Vizsgára csak az a hallgató bocsátható, akinek évközi munkáját a leckekönyvben elismerték (indexaláírás). A leckekönyv aláíratását az utolsó oktatási héten kell a hallgatónak elvégeztetnie a tantárgyfelelősnél (2007. május 14-18. között). 

Az index aláírását a tantárgyfelelős a kurzus meghirdetésekor az indexaláírás feltételeként ismertetett évközi követelmény nem teljesítése, vagy a foglalkozásokról való hiányzás miatt tagadhatja meg. A tantárgyfelelős a félév elfogadását akkor mérlegelheti, ha a hallgató az összes órák 15 és 30 % között hiányzott. 30 %-ot meghaladó hiányzás esetén a tantárgyfelelős az indexet nem írhatja alá. Ha a hallgató olyan kötelezettségét nem teljesíti, amely a követelményrendszer szerint a vizsgára bocsátás feltétele és a vizsgaidőszakban pótolható, úgy az adott tantárgyból a követelmény teljesítésére legkésőbb 2007. 06. 01-ig van lehetőség.

A vizsgákra történő jelentkezések az ETR rendszeren keresztül történnek a szorgalmi időszak 14. hetétől – 2007. május 14-től. Egy hallgató egy tantárgyból csak egy időpontot jelölhet meg. Kivétel a nem kredit-rendszerű oktatásban tanuló, valamint a dékáni javítóvizsgára jelentkező hallgató. Ők a Tanulmányi Hivatalban jelentkeznek vizsgára. 

A nem kredit-rendszerben tanuló hallgatók (V. évfolyamok) az eddigi gyakorlatnak megfelelően első jelentkezésüket a hallgatók közötti megbeszélések eredményeképpen létrehozott lista Tanulmányi Hivatalba történő eljuttatásával végzik. A vizsgamódosítások és a javítóvizsgára való jelentkezések egyénileg a Tanulmányi Hivatalban történnek.
A hallgató felelőssége, hogy a saját vizsgarendjét az adott vizsgaidőszakon belül a kitűzött vizsganapok ismeretében úgy állítsa össze, hogy az szükség esetén biztosítsa számára a tantárgyanként háromszori vizsgázási lehetőséget is. Az új rendelkezések szerint az esetleges dékáni utóvizsgát is csak a vizsgaidőszakban lehet letenni.

A hallgatónak a vizsgára legkésőbb a kitűzött vizsganapot megelőző munkanapon 9:00 óráig kell bejelentkeznie, ezt követően a jelentkezését már nem változtathatja meg. A vizsgáról történő lejelentkezés a vizsganapot megelőző két munkanap 9:00-ig.  Vizsgára kizárólag az ETR-en keresztül lehet jelentkezni. Amennyiben a számítógépes rendszer ezt valamilyen ok folytán nem engedi, a Tanulmányi Hivatalt a vizsgára való jelentkezés határidejének lezárulása előtt kell értesíteni. Határidő után nincs lehetőség a vizsgára való jelentkezés módosítására. 

A vizsgaidőszak utolsó hetében (2007. 06. 25. - 06. 29-ig és 2007. 08. 27. - 08.  31-ig) a vizsgaidőpontra való jelentkezés határidejének lezárulása, azaz az adott nap 9:00 óra után a Tanulmányi Hivatalban van lehetőség 11:00 óráig a még szabad vizsgalehetőségekre való feljelentkezésre. Vizsgaidőpont lemondására nincs lehetőség. 

Abban az esetben, ha a hallgató betegség miatt nem tudott megjelenni a választott vizsgaidőponton, akkor a következő időpontra való jelentkezés előtt az illetékes tantárgyfelelősnek kell elfogadnia az orvosi igazolást. Ezután a hallgató az elfogadott orvosi igazolást a Tanulmányi Hivatalban bemutatja, ahol ezt az ETR-ben adminisztrálják. 

Sikertelen vizsga megismétlésére az adott képzési időszakban két alkalommal kerülhet sor („B” és „C” vizsga). 

A hallgató egy, az adott félévben letett sikeres vizsga esetén a vizsgaidőszak befejezéséig, előre meghirdetett időpontokban, egy alkalommal értékemelő vizsgát tehet. Az értékemelő vizsgán az első vizsgán szerzett érdemjegyen rontani is lehet. A sikeres vizsga javításával újabb kredit nem szerezhető. 

Ha a hallgató nem jelent meg a vizsgán, tudása nem értékelhető, azonban a felsőoktatási intézmény a felmerült költségek megfizetésére kötelezheti, ha nem igazolja, hogy távolmaradása indokolt volt.

A hallgató a leckekönyvét legkésőbb a vizsgaidőszak utolsó napjáig köteles a Tanulmányi Hivatalba leadni.
A dékáni javítóvizsgát a képzési idő alatt egyszer lehet igénybe venni. Dékáni javítóvizsgát is csak az intézet által meghirdetett vizsgaidőpontokon és a megadott létszámokon belül lehet letenni – azaz az eddigi gyakorlattal szemben a dékáni vizsgákra külön helyet és időpontot nem biztosítanak. A dékáni vizsga formai követelményei is egyszerűsödnek, az adott tárgy többi vizsgáival azonos módon, azokkal azonos körülmények között, egy időben zajlik. A dékáni vizsga ezután kizárólag azt a célt szolgálja, hogy az a hallgató, aki már elhasználta a három vizsgalehetőségét - a tanulmányai során egyszer adható - dékáni javítóvizsgát, mint negyedik vizsgalehetőséget használhatja. A dékáni vizsga a tanulmányok során egy ízben adható dékáni méltányosság egyik megnyilvánulása. Aki más okból dékáni méltányosságban részesült (pl. időn túli tantárgyfelvétel engedélyezése) dékáni vizsgára való jogát elveszti. A hallgatónak a dékáni javítóvizsgára a Tanulmányi Hivatalban kell jelentkezni, a jelentkezést egy munkanapon belül elbírálják. 
A vizsgák adminisztrálása

A hallgató által fizetendő vizsgadíj: „ismétlő javítóvizsga" („C” vizsga) díja 2.500 Ft, a szigorlat „C” vizsga díja 3.000 Ft.. A vizsgadíjat a hallgatónak az egyetem pénztáraiban kell befizetnie, a befizetést igazoló szelvényt a vizsgán be kell mutatnia, valamint a leckekönyv leadásával együtt a Tanulmányi Hivatalban a vizsgaidőszak során összegyűjtött összes szelvényt le kell adnia. A dékáni javítóvizsga („D” vizsga) díja megegyezik a „C” vizsgáéval.  
A vizsgáztató csak azt a hallgatót vizsgáztathatja,

- akinek személyazonosságát ellenőrizte (leckekönyv alapján),

- aki az adott napra vizsgára kiírt hallgatók között szerepel, 

- a tantárgy félévi teljesítését igazoló aláírást a leckekönyvben megtalálta (indexaláírás megléte), valamint

- „C” és „D” vizsga esetén a vizsgadíj befizetését igazoló nyugtát ellenőrizte.

A szóbeli vizsga eredményeit (az érdemjegyet vagy a „nem jelent meg” bejegyzést) az intézet elektronikus úton a vizsganapot követő munkanapon 12:00 óráig az ETR-ben köteles rögzíteni. A vizsgajegyeket tartalmazó, ETR-ből letöltött, kinyomtatott vizsgalapokat aláírva, lepecsételve a Tanulmányi Hivatalba kell eljuttatni legkésőbb a vizsgaidőszak utolsó napjáig. 

A vizsgajegyek mihamarabbi elektronikus rögzítése különösen fontos, ugyanis addig a hallgató nem tud az ETR-en keresztül javítóvizsgára jelentkezni, amíg az adott vizsgalap nincs lezárva.

Felhívjuk figyelmét, hogy ha a következő vizsgalehetőség három munkanapon belül van, akkor a hallgató nem tud arra jelentkezni, csak abban az esetben, ha a vizsgalapot még a vizsga napján kitöltik. 

Szívélyes üdvözlettel:

Dr. Csernus Valér

egyetemi tanár

oktatási dékánhelyettes
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