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(Rövid összefoglaló)

A vegyes típusú, a tőkefelhalmozás mellett biztosítási kockázatokra is védettséget nyújtó biztosítási kötvények akkor számolhatók el társas és egyéni vállalkozásokban, intézményekben költségként, ha azok a vállalkozás érdekében merültek fel. Ez akkor van így: 

· Ha a kötvény biztosítottja az intézmény, vagy vállalkozás TB szerinti alkalmazottja.
· A kötvénynek van élet, és/vagy baleset biztosítási kockázati tartalma.

A kötvény biztosítottja lehet természetes személy, aki a cég TB szerinti alkalmazottja. A szerződő az adott cég. 

Kedvezményezett lehet elérésre a biztosított, vagy a cég maga. E két esetben más-más a költség-elszámolási lehetőség a cég számára.

1./ A kötvény biztosítottja a cég TB szerinti alkalmazottja. A szerződő a cég. A kedvezményezett elérésre a biztosított. Ha a biztosított az elérési kedvezményezett, akkor ez az ő számára bérjellegű juttatásnak minősül, tehát terhelik azok az adók, és járulékok, amiket az adótörvény alapján meg kell fizetni

Azt lehetne mondani, tehát, - ha az ember nem ismeri az általam ajánlott kötvény konstrukciót – hogy ez ugyanolyan, mintha bért kapna a dolgozó. Ez nagyon nem így van. Kötvény esetén a dolgozó lényegesen jobban jár, és a cég számára is sokkal előnyösebb ez a megoldás.

Egyrészt a dolgozó a lejáratkor adómentesen veheti fel a hozamával együtt a kötvényt, és évente igénybe veheti magánszemélyként az évi max. 1OO eFt-os adókedvezményt, másrészt a teljes kifizetés (a kötvény éves díja + az SZJA + a járulékok) az adott évben 100 %-ban költségként elszámolható. 

2./
A második esetben a biztosított szintén az előzőek szerinti természetes személy, a szerződő a cég. Ha a szerződő cég egyúttal a kedvezményezett is elérésre, ebben az esetben az évenkénti kifizetést a lejáratig a biztosítóval szembeni követelésként tartjuk nyilván. Tehát az adott évben nem számolható el a költségek között, hanem a kötvény lejáratakor számoljuk el a teljes addigi befizetést költségként. A kötvény hozama egyéb bevétel, amit nyereségadó terhel.

Ebben az esetben viszont nem terheli a kifizetést az SZJA, és a járulékok (mivel nem kap a biztosított bérjellegű juttatást, hiszen a cég a kedvezményezett). A hozamra eső nyereségadó megfizetése után a befizetett összeg és a hozam forrásadóval osztalékként kivehető.

Kaposvár, 2008-01-26.
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