Útmutató zsűritagok részére

Az idő mérése

Azt előadások időtartama 10 perc, amelyet 5 perc vita követ. A TDK hallgatói vezetőségi tagja méri a teremben az előadás idejét. Amennyiben az előadás nem ér véget 10 percnél, a vezetőségi tag felállásával jelzi, hogy lejárt a prezentációra szánt idő. Ez pontlevonást nem jelent, viszont a hallgató vitaidejéből veszt perceket. A levezető elnök a program betartása végett a hallgatóra szánt 15 perc végénél továbbhalad a programmal.
Pontozás

Minden bíráló mindegyik előadás pontozásához kap pontozólapot. Amennyiben az előadás a saját intézetből/klinikáról származik, a pontok összesítésénél az adott bírálatot nem vesszük figyelembe. Előadásonként 60 +1 pont adható maximálisan az alábbi bontásban.
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Egy zsűritag alszekciónként +1 szimpátiapontot adhat egy előadás jutalmazásaként. Amennyiben több előadást jutalmaz a szimpátiaponttal egy alszekcióban, úgy az általa adott szimpátiapontokat nem vesszük figyelembe. A hallgatók a későbbiekben megtekinthetik saját pontozólapjaikat, ezért kérjük, hogy a Megjegyzések rovatba minél több, építő és hasznos tanácsot adjanak a hallgatók számára az előadással kapcsolatban! Minden egyes alszekció után a hallgatói vezetőségi tag összegyűjti a kitöltött pontozólapokat és beleteszi egy borítékba, amelynek lezárását saját és a zsűrielnök aláírásával hitelesíti.
Hibák az absztraktokban

Az absztraktok online beküldése miatt bizonyos esetekben sajnálatos módon előfordult, hogy a hallgató hibáján kívül egyes szavakat a beküldőrendszer egybe írt. Kérjük, hogy a fent említett hibát ne vegyék figyelembe az absztrakt pontozásánál!

Mikrofon használata

Kérjük, hogy a vita alatt használjanak mikrofont különös tekintettel az előadókban, hogy a hallgatóság megfelelően hallja a feltett kérdést!
Amennyiben bármilyen kérdése lenne, kérjük forduljon bizalommal a teremben található hallgatói vezetőségi tag felé!

Munkáját előre is köszöni: a PTE ÁOK TDK vezetősége
